Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V.



www.tsg-anklam.de

Demminer Landstr.9, 17389 Anklam

Kontakt-Tel.: 03971/210561 <u>info@tsg-anklam.de</u> Vorsitzende: Lena Justa und Cordula Tesch

Aufnahmeantrag

Name, Vorname des Mitglieds	
gesetzl. Vertreter	
Anschrift	
geb. am:	Mobil-Nr.
Telefon	E-Mail
Hiermit beantrage ich den Beitritt als	
aktives Mitglied (§ 5.1 a, Satzung.)	[] Außerordentliches Mitglied (§ 5.2, Satzung.)
Passives Mitglied (§ 5.1 b, Satzung.) [] Förderndes Mitglied (§ 5.3, Satzung.)	
Die Vereinssatzung und die Beitragsordnung sind mir bekannt und ich erkenne beide Dokumente in vollem Umfang an. Ich verpflichte mich zur pünktlichen Zahlung der Mitgliedsbeiträge laut Beitragsordnung. Bestandteile des Aufnahmeantrages sind die anliegenden und gesondert zu unterzeichnenden Erklärungen: Anlage I Datenschutzerklärung Anlage II Einverständniserklärung zu Foto- und/oder Filmaufnahmen	
Datum , Unterschrift	Unterschrift gesetzl.Vertreter
·	
Eintragung des Vorstandes	
Antragsentscheidung:	
Mitgliedsnummer:	Datum/Signum:

Bankverbindung: Sparkasse Vorpommern IBAN: DE67150505000100130321 BIC: NOLADE21GRW

(Stand: 13. Oktober 2020)

Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V.



Anlage I

Datenschutzerklärung

Ich willige ein, dass die Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V. als verantwortliche Stelle die in dem Aufnahmeantrag erhobenen Daten (Adresse, Geburtsdaten, Telefonnummern und E-Mailadressen) ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten (z.B. Altersangaben) an die jeweiligen Fachverbände (z.B. Kreissportbund) findet nur im Rahmen der in den Satzungen dieser Fachverbände festgelegten Zwecke (z.B. Förderung des Vereinssports) statt. Eine darüber hinausgehende Datenübermittlung an Dritte findet ebenso wie eine Datennutzung für Werbezwecke nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Vereinsmitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied im Falle von fehlerhaften Daten ein Korrekturrecht.

Diese Einwilligung gilt bis auf Widerruf, der jedem Vereinsmitglied jederzeit und ohne Begründung möglich ist.

Datum, Unterschrift

Unterschrift gesetzl. Vertreter

Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V.



Anlage II

Einverständniserklärung zu Foto- und/oder Filmaufnahmen

Ich willige ein, dass die Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V. Foto- und/oder Filmaufnahmen von Aktivitäten des Tanzsportvereins auf den entsprechenden für den Verein werbenden Websites, Accounts sowie in Druckerzeugnissen (Flyer, Plakate etc.) veröffentlicht und Promotions-Fotos an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt.

Die Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V. wird sich bemühen, Abbildungen von Vereinsmitgliedern nach Beendigung ihrer aktiven Mitgliedschaft nicht länger als notwendig, keinesfalls aber über einen Zeitraum von 12 Monaten hinaus, zu verwenden.

Dieses Einverständnis kann jederzeit – auch teilweise – widerrufen werden und gilt ansonsten zeitlich unbeschränkt.

Im Falle des Widerrufs werden die Aufnahmen von der jeweiligen Plattform entfernt. Waren die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit sie den Verfügungsmöglichkeiten des Veranlassers unterliegt.

Weiterhin gestatte ich hiermit die Veröffentlichung von Audio-/Videoaufzeichnungen zum Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit des Vereins. Die mir im Zuge sämtlicher Aufzeichnungen zugewachsenen Leistungsschutzrechte trete ich an die Tanzsportgemeinschaft Lilienthalstadt Anklam e.V. ab.

Datum, Unterschrift

Unterschrift gesetzl. Vertreter